

广东天普生化医药股份有限公司 危重症领域值得尊敬和合作的 生物医药领军者

它是一家30年专注于生物医药研发、生产和营销的生物制药公司,坚持自主研发和不断创新。它以“为患者和家人的美好人生竭尽全力”为愿景,立足中国医药健康产业,坚持专业推广,坚持多元营销模式,满足危重症亟待改善的医疗需求。同时紧跟国家“一带一路”倡议,积极推进国际化发展战略,促进生物医药产业的国际化发展。它始终贯彻绿色发展的理念,优化能源结构,助力节能减排,以实现经济效益、环境效益、社会效益的和谐统一。它连续获得“中国创新力医药企业”“中国医药工业最具成长力企业”和“中国杰出雇主证书”。她就是广东天普生化医药股份有限公司。

石家庄以岭药业股份有限公司 继承创新 造福人类

她是一家以健康人类为己任,造福社会为弘愿,坚持科技驱动创新发展战略的国家重点高新技术企业。她以中医学学术创新带动中医药产业化,先后承担和完成了国家973、863等国家重大专项,荣获6项国家大奖,研发专利新药10余个,获专利700余项。她以其“理论-临床-科研-产业-教学”五位一体的独特运营模式、完美的生产布局、符合国际标准的质控体系,在医药行业领域极具影响力,为中国中药10强企业、中国医药上市20强企业、中国上市公司市值500强企业。

她就是石家庄以岭药业股份有限公司。

北京同仁堂商业投资集团有限公司 传统中医药文化与现代零售管理完美融合

她恪守“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的古训,创造了诸多广大消费者放心的精品良药。产品以“配方独特、选料上乘、工艺严格、疗效显著”而享誉海内外,行销40多个国家和地区。她通过弘扬“同修仁德,济世养生”的企业精神,将传统中医药文化与现代零售管理技术相结合,为消费者提供全方位的健康保健服务。她以“弘扬中华医药文化,领导绿色医药潮流,发展现代国药精品店,提高人类生命与生活质量”为使命,致力成为中国医药商业品牌和中国医药零售连锁的行业领头羊。

她就是北京同仁堂商业投资集团有限公司。

扬子江药业集团有限公司 以品质药品和服务护佑众生

历经52年艰苦创业,她初心不改,始终秉承“求索进取,护佑众生”的使命,致力于向社会提供优质高效的药品和健康服务,跻身我国医药行业头部力量。她数十年如一日,大力弘扬工匠精神,以“为父母制药、为亲人制药”匠心情怀,研新药、做好药,获得3项国家科技进步二等奖,起草的5件中药材质量标准录入《欧洲药典》,蝉联全国医药行业QC成果评比一等奖“十八连冠”,斩获26项国际QC金奖,成为行业唯一获得全球质量大奖“欧洲质量奖”的药企。迈向新征程,她坚守医药主业,锚定高质量,推动药、医、养、食、游融合发展,立志成为健康领域最受尊敬的世界一流制药企业。

她就是扬子江药业集团有限公司。

齐鲁制药有限公司 创新驱动 品质为先

她秉持“大医精诚、家国天下”的核心价值观,以产业报国为己任,为临床贡献高品质的肿瘤、心脑血管、感染、神经系统、神经系统、眼科疾病治疗药物,连续多年位列中国医药工业百强榜十强。她坚持创新驱动战略,55个药物为国内首家或独家上市,7项荣获国家科技进步二等奖,获授权专利445件,在国际上获得76项PCT授权。她紧跟国际创新药物发展趋势,建立中美联动五大研发平台,持续开发“全球新”“全球好”药物。她坚持品质为先,是国内首家通过美国FDA、欧盟EDQM、英国MHRA无菌产品认证企业。

她就是齐鲁制药有限公司。

住友制药(苏州)有限公司 用心做人类健康的使者

她进入中国20余年,致力于成为为中国医疗作出贡献的高品质制药公司。她用心做人类健康的使者,为人类健康事业拼搏奉献,致力于用自己的专业性对行业创新与研发带来深远影响,在抗感染、中枢神经、心血管三大领域中积极研究探索,不少成果已成为临床药物治疗领域中不可或缺的产品,同时引进全球创新产品满足中国患者的临床需求,致力于挽救了更多患者的生命。她秉持“以患者为中心”的理念,以品质和服务享誉中国。她关心中国健康事业发展,积极参与各项社会公益事业,全力支持中国卫生健康事业深入发展。她就是住友制药(苏州)有限公司。

波士顿科学 以创新和本土化满足中国医患需求

她是全球研发投入最大的医疗器械公司之一,拥有超过17000种改善生命质量的产品。她秉承“为生命创新”的理念,以创新医疗解决方案改善全球患者生活。自1997年正式进入中国以来,她一直致力于与中国医疗生态圈联结共生、与时俱进,在研发、引入、生产、专业教育等维度“本土化”发展,满足中国医患的未尽之需。她积极通过技术与合作创新,全方位赋能基层医疗水平提升,打通基层医生进修、群众就医的“最后一公里”。

她就是波士顿科学。

勃林格殷格翰中国 让中国患者“零时差”受益于全球生物医药创新成果

她是一家拥有130多年历史的德国家族企业,秉承“同一健康”(One Health)的理念,持续在人用药品、动物保健和生物制药合同生产三个业务领域通过创新展现价值。她把中国作为重点市场和新高地之一,将中国患者的需求纳入全球研发策略,造福中国患者“零时差”受益于全球生物医药创新成果。作为卒中疾病领域的领跑者,她推出创新卒中整体解决方案,覆盖了卒中疾病的各环节。她积极与各方合作举办学术及公益活动,多方位展现患者关爱、提升疾病意识。

她就是勃林格殷格翰中国。

辉瑞中国 为患者带来改变其生活的突破创新

她是一家有170余年历史的生物制药公司。秉承“科学致胜”的理念,坚守“为患者带来改变其生活的突破创新”的使命。她扎根中国30余年,已成为在华主要的外资制药公司之一。她积极引进突破性的创新药物,探索药物可及性创新方案,已向中国引进包括原研药及疫苗在内的60余种创新药品,惠及千万中国患者。她聚焦于肿瘤、疫苗、抗感染、炎症与免疫、罕见病五大领域的高品质创新产品和治疗方案,充分利用创新产品和数字化市场模式,满足中国患者生命各阶段的健康需求。

她就是辉瑞中国。

奥林巴斯 内窥镜领域技术和服务的引领者

她是一家致力于光学与成像的全球化医疗企业,秉承“实现世界人民的健康、安心和幸福生活”的企业使命,历经百余年的发展沉淀,已成为内窥镜领域技术和服务的领导者。她不断进行产品的创新和研发,将先进光学技术应用到医疗领域,为专业人士提供优质的产品以及可靠的医疗设备服务解决方案。她密切关注中国年轻医生的培养,其医疗技术培训中心已接待、培养了数万名内镜医师、逾千名临床内镜工程师。她以“早发现、早诊断、早治疗”的“三早”理念为核心,在中国已持续12年开展“爱胃月”肠胃健康公益活动,影响人群超过1.2亿人次。

她就是奥林巴斯。

2022 推动行业前行的力量 十大医药先锋企业



她们潜心研究、持续投入、挑战前沿、创新科技,打造最优秀民族和国际品牌。她们为聚集行业能量、引领行业创新,不断发挥先锋带头作用,体现了医药企业的责任与担当。



(按首字笔画排序)